



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE IGUATAMA/MG - EDITAL Nº 01/2025



RETIFICAÇÃO Nº 01

O Município de Iguatama/MG e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2025, de 17/07/2025, e os respectivos Anexos I, II, III, IV e VIII, na forma abaixo especificada:

EDITAL Nº 01/2025

ONDE SE LÊ:

ETAPA	DESCRIÇÃO	CARGO	CRITÉRIO
1ª	Prova Objetiva de Múltipla Escolha	Todos os cargos do Concurso Público.	Eliminatório e Classificatório
2ª/3ª	Prova Discursiva (Peça Jurídica)	Somente para o cargo de 512 - Procurador Municipal.	Eliminatório e Classificatório
	Prova Discursiva (Redação)	Somente para os cargos de 513 - Professor de Educação Básica e 514 - Professor de Educação Física.	Eliminatório e Classificatório
	Prova de Títulos	Somente para os cargos de 513 - Professor de Educação Básica, 514 - Professor de Educação Física e 516 - Supervisor Pedagógico.	Classificatório
	Prova Prática	Somente para os cargos: <ul style="list-style-type: none">• 106 - Eletricista• 111 - Mecânico• 112 - Motorista Ambulância• 113 - Motorista Veículos Leves• 114 - Motorista Veículos Pesados• 115 - Operador Máquinas Leves• 116 - Pedreiro• 118 - Servente de Obras• 306 - Operador Máquinas Pesadas	Eliminatório

LEIA-SE:

ETAPA	DESCRIÇÃO	CARGO	CRITÉRIO
1ª	Prova Objetiva de Múltipla Escolha	Todos os cargos do Concurso Público.	Eliminatório e Classificatório
2ª/3ª	Prova Discursiva (Peça Jurídica)	Somente para o cargo de 512 - Procurador Municipal.	Eliminatório e Classificatório
	Prova Discursiva (Redação)	Somente para os cargos de 406 - Professor de Educação Básica e 514 - Professor de Educação Física.	Eliminatório e Classificatório
	Prova de Títulos	Somente para os cargos de 513 - Professor de Educação Básica , 514 - Professor de Educação Física e 516 - Supervisor Pedagógico	Classificatório
	Prova Prática	Somente para os cargos: <ul style="list-style-type: none">• 106 - Eletricista• 111 - Mecânico• 112 - Motorista Ambulância• 113 - Motorista Veículos Leves	Eliminatório



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE IGUATAMA/MG - EDITAL Nº 01/2025



		<ul style="list-style-type: none">• 114 - Motorista Veículos Pesados• 115 - Operador Máquinas Leves• 116 - Pedreiro• 118 - Servente de Obras• 306 - Operador Máquinas Pesadas	
--	--	---	--

ONDE SE LÊ:

1.10 Serão disponibilizados às pessoas que não tiverem acesso à *internet* um computador e uma impressora com tinta e papel para que possam realizar inscrições, requerimentos, solicitações e/ou recursos para qualquer etapa deste certame, sendo de exclusiva responsabilidade do candidato realizar o respectivo procedimento nos termos deste Edital, na sede da **Prefeitura Municipal de Iguatama/MG**, situada à Rua 05 nº 857 - Pio XII, CEP: 38910-000. Segunda à sexta-feira, das 08h30 às 17h (dias úteis).

LEIA-SE:

1.10. Serão disponibilizados às pessoas que não tiverem acesso à *internet* um computador e uma impressora com tinta e papel para que possam realizar inscrições, requerimentos, solicitações e/ou recursos para qualquer etapa deste certame, sendo de exclusiva responsabilidade do candidato realizar o respectivo procedimento nos termos deste Edital, na sede da **Prefeitura Municipal de Iguatama/MG**, situada à Rua 05 nº 749 - **Centro**, CEP: 38910-000. Segunda à sexta-feira, das 08h30 às 17h (dias úteis).

ONDE SE LÊ:

8.5. Após a realização das provas, eventuais alterações de dados referentes a **nome, endereço, e-mail e telefone**, poderão ser informados, considerando as seguintes condições:

[...]

b) Após a data de homologação e durante o prazo de validade do certame: perante a Prefeitura de Iguatama/MG, situada à Rua 05 nº 857 - Pio XII, CEP: 38910-000 ou pessoalmente, pelo próprio candidato ou procurador legalmente constituído, segunda à sexta-feira, das 08h30 às 17h (dias úteis).

LEIA-SE:

8.5. Após a realização das provas, eventuais alterações de dados referentes a **nome, endereço, e-mail e telefone**, poderão ser informados, considerando as seguintes condições:

b) Após a data de homologação e durante o prazo de validade do certame: perante a Prefeitura de Iguatama/MG, situada à Rua 05 nº 749 - **Centro**, CEP: 38910-000 ou pessoalmente, pelo próprio candidato ou procurador legalmente constituído, segunda à sexta-feira, das 08h30 às 17h (dias úteis).



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE IGUATAMA/MG - EDITAL Nº 01/2025



ONDE SE LÊ:

9.2. DA APLICAÇÃO DAS PROVAS

9.2.1. A aplicação da prova ocorrerá na data provável **23/11/2025 (domingo)**, nos turnos da manhã e da tarde, divididos por cargo, conforme descrito nos quadros a seguir:

DATA DA PROVA	TURNOS/ HORÁRIO	CARGO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
23/11/2025 (domingo)	Manhã Das 08h15 às 11h15	101 - AUXILIAR DE CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO	Abertura às 07h e fechamento às 08h00min00seg
		103 - AUXILIAR DE SERVIÇOS PÚBLICOS	
		105 - CANTINEIRA	
		107 - FAXINEIRA	
		114 - MOTORISTA VEÍCULOS PESADOS	
		118 - SERVENTE DE OBRAS	
		201 - ALMOXARIFE	
		203 - MESTRE DE OBRAS	
		301 - AGENTE ADMINISTRATIVO	
		303 - FISCAL DE OBRAS E POSTURA	
		304 - INSTRUTOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL	
		306 - OPERADOR MÁQUINAS PESADAS	
		401 - AUXILIAR DE CONTABILIDADE	
		402 - AUXILIAR DE ENFERMAGEM	
		501 - ANALISTA DE COMPRAS	
		504 - CONTADOR	
		505 - ENFERMEIRO PADRÃO	
		508 - FISIOTERAPEUTA	
		510 - NUTRICIONISTA	
		511 - ODONTÓLOGO	
		515 - PSICÓLOGO	
		516 - SUPERVISOR PEDAGÓGICO	
	Manhã Das 08h15 às 12h15	512 - PROCURADOR MUNICIPAL	
		513 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I	
		514 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	

LEIA-SE:

9.2. DA APLICAÇÃO DAS PROVAS

9.2.1. A aplicação da prova ocorrerá na data provável **23/11/2025 (domingo)**, nos turnos da manhã e da tarde, divididos por cargo, conforme descrito nos quadros a seguir:

DATA DA PROVA	TURNOS/ HORÁRIO	CARGO	HORÁRIO DE ABERTURA E FECHAMENTO DO PORTÃO
23/11/2025 (domingo)	Manhã Das 08h15 às 11h15	101 - AUXILIAR DE CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO	Abertura às 07h e fechamento às 08h00min00seg
		103 - AUXILIAR DE SERVIÇOS PÚBLICOS	
		105 - CANTINEIRA	
		107 - FAXINEIRA	
		114 - MOTORISTA VEÍCULOS PESADOS	
		118 - SERVENTE DE OBRAS	
		201 - ALMOXARIFE	
		203 - MESTRE DE OBRAS	
		301 - AGENTE ADMINISTRATIVO	



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE IGUAÇU/MG - EDITAL Nº 01/2025



		303 - FISCAL DE OBRAS E POSTURA	
		304 - INSTRUTOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL	
		306 - OPERADOR MÁQUINAS PESADAS	
		401 - AUXILIAR DE CONTABILIDADE	
		402 - AUXILIAR DE ENFERMAGEM	
		501 - ANALISTA DE COMPRAS	
		504 - CONTADOR	
		505 - ENFERMEIRO PADRÃO	
		508 - FISIOTERAPEUTA	
		510 - NUTRICIONISTA	
		511 - ODONTÓLOGO	
		515 - PSICÓLOGO	
		516 - SUPERVISOR PEDAGÓGICO	
	Manhã Das 08h15 às 12h15	512 - PROCURADOR MUNICIPAL	
		406 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I	
		514 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	

LEIA-SE:

9.2.2. A duração das provas para todos os cargos, exceto os cargos que terão prova discursiva ou redação, será de 03h (três horas), incluído, nesse tempo, a distribuição da prova, leitura das instruções e preenchimento da Folha de Respostas da prova; e para os cargos de 512 - Procurador Municipal, 513 - Professor da Educação Básica e 514 - Professor de Educação Física, a duração das provas será de 04h (quatro horas), incluído nesse tempo a distribuição da prova, leitura das instruções e preenchimento da Folha de Respostas da prova e transcrição da Prova Discursiva, sendo responsabilidade do candidato observar os horários estabelecidos.

ONDE SE LÊ:

9.2.2. A duração das provas para todos os cargos, exceto os cargos que terão prova discursiva ou redação, será de 03h (três horas), incluído, nesse tempo, a distribuição da prova, leitura das instruções e preenchimento da Folha de Respostas da prova; e para os cargos de 512 - Procurador Municipal, 406 - Professor da Educação Básica e 514 - Professor de Educação Física, a duração das provas será de 04h (quatro horas), incluído nesse tempo a distribuição da prova, leitura das instruções e preenchimento da Folha de Respostas da prova e transcrição da Prova Discursiva, sendo responsabilidade do candidato observar os horários estabelecidos.

ONDE SE LÊ:

9.5.1. A 2ª Etapa deste Concurso Público será constituída de Redação, de caráter classificatório e eliminatório, que será aplicada para os cargos de Professor de Educação Básica I e Professor de Educação Física.

[...]

Cargo	Quant. Candidatos Convocados
513 - Professor de Educação Básica I (Ampla)	280
513 - Professor de Educação Básica I (PcD)	20
514 - Professor de Educação Física	20
Total	320

LEIA-SE:

9.5.1. A 2ª Etapa deste Concurso Público será constituída de Redação, de caráter classificatório e eliminatório, que será aplicada para os cargos de Professor de Educação Básica I e Professor de Educação Física

[...]



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE IGUAÇU/MG - EDITAL Nº 01/2025



Cargo	Quant. Candidatos Convocados
406 - Professor de Educação Básica I (Ampla)	280
406 - Professor de Educação Básica I (PcD)	20
514 – Professor de Educação Física	20
Total	320

ONDE SE LÊ:

9.6.1. A 2ª Etapa para o cargo **516 – Supervisor Pedagógico** e a 3ª Etapa para os cargos de **513 – Professor de Educação Básica I** e **514 – Professor de Educação Física** deste Concurso Público, será constituída de Prova de Títulos, de caráter classificatório.

[...]

9.6.4. Serão convocados, por meio de divulgação no endereço eletrônico: www.ibgpconcursos.com.br, a apresentarem os títulos para análise, os candidatos aos cargos de **513 – Professor de Educação Básica I** e **514 – Professor de Educação Física** aprovados na Prova Discursiva, conforme item 9.5.4.; e os candidatos ao cargo de **516 – Supervisor Pedagógico** aprovados na Prova Objetiva de Múltipla Escolha, conforme item 10.1., limitados ao total de **05(cinco) vezes** o número de vagas imediatas ofertadas para o cargo, considerando-se a equivalência de percentual das cotas, caso haja candidatos aprovados para as reservas de cotas; acrescido dos candidatos empatados na última posição, respeitado o Edital e o **Anexo I**, conforme quantitativo estabelecido no quadro a seguir, os quais terão **03(três) dias** para o envio dos documentos descritos no **Anexo VIII**.

Cargo	Quant. Candidatos a serem convocados
513 – Professor de Educação Básica I (Ampla Concorrência)	140
513 – Professor de Educação Básica I (PcD)	10
514 – Professor de Educação Física	10
516 – Supervisor Pedagógico	10
Total	170

LEIA-SE:

9.6.1. A 2ª Etapa para o cargo **516 – Supervisor Pedagógico** e a 3ª Etapa para os cargos de ~~**513 – Professor de Educação Básica I**~~ e **514 – Professor de Educação Física** deste Concurso Público, será constituída de Prova de Títulos, de caráter classificatório.

[...]

9.6.4. Serão convocados, por meio de divulgação no endereço eletrônico: www.ibgpconcursos.com.br, a apresentarem os títulos para análise, os candidatos aos cargos de ~~**513 – Professor de Educação Básica I**~~ e **514 – Professor de Educação Física** aprovados na Prova Discursiva, conforme item 9.5.4.; e os candidatos ao cargo de **516 – Supervisor Pedagógico** aprovados na Prova Objetiva de Múltipla Escolha, conforme item 10.1., limitados ao total de **05(cinco) vezes** o número de vagas imediatas ofertadas para o cargo, considerando-se a equivalência de percentual das cotas, caso haja candidatos aprovados para as reservas de cotas; acrescido dos candidatos empatados na última posição, respeitado o Edital e o **Anexo I**, conforme quantitativo estabelecido no quadro a seguir, os quais terão **03(três) dias** para o envio dos documentos descritos no **Anexo VIII**.



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE IGUAÇU/MG - EDITAL Nº 01/2025



Cargo	Quant. Candidatos a serem convocados
513 – Professor de Educação Básica I (Ampla Concorrência)	140
513 – Professor de Educação Básica I (PeD)	10
514 – Professor de Educação Física	10
516 – Supervisor Pedagógico	10
Total	20



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE IGUAÇU/MG - EDITAL Nº 01/2025



**ANEXO I – CARGO, ESCOLARIDADE, REQUISITO PARA INGRESSO, JORNADA DE
TRABALHO, VAGAS (AMPLA CONCORRÊNCIA E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA - PcD)
E VENCIMENTO INICIAL**

ONDE SE LÊ:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO

CARGO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	

[...]

513 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I	Formação em curso superior de graduação, de licenciatura curta ou curso normal superior, admitida como formação mínima a obtida em nível médio, na modalidade normal.	24 horas semanais	28	02	30	R\$ 2.765,29
--------------------------------------	---	-------------------	----	----	----	--------------

LEIA-SE:

ENSINO MÉDIO/TÉCNICO COMPLETO

CARGO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	
401 - AUXILIAR DE CONTABILIDADE	Ensino Médio Completo e Curso Técnico em Contabilidade.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 1.677,00
402 - AUXILIAR DE ENFERMAGEM	Ensino Médio Completo; Curso Técnico em Enfermagem e registro no COREN	40 horas semanais	03	00	03	R\$ 1.647,00
403 - TÉCNICO EM CONTABILIDADE	Ensino Médio Completo; Curso Técnico em Contabilidade e registro no CRC.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 1.860,00
404 - TÉCNICO EM ENFERMAGEM	Ensino Médio Completo; Curso Técnico em Enfermagem e registro no COREN	40 horas semanais	11	01	12	R\$ 1.647,00
405 - TÉCNICO EM INFORMÁTICA	Ensino Médio Completo e Curso Técnico de Informática.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 1.860,00
406 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I	Pré-requisito: Médio Magistério; Requisito para Provimento: Formação em curso superior de graduação, de	24 horas semanais	28	02	30	R\$ 2.765,29



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE IGUAÇU/MG - EDITAL Nº 01/2025



	licenciatura curta ou curso normal superior, admitida como formação mínima a obtida em nível médio, na modalidade normal.					
--	---	--	--	--	--	--

ENSINO SUPERIOR COMPLETO

513 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I	Ensino Superior Completo em Pedagogia ou Normal Superior.	24 horas semanais	28	02	30	R\$ 2.765,29
514 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	Ensino Superior Completo em Licenciatura em Educação Física.	24 horas semanais	02	00	02	R\$ 3.041,81



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE IGUAÇU/MG - EDITAL Nº 01/2025



ANEXO II - DESCRIÇÕES E ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS

ONDE SE LÊ:

CARGO: 513 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I (Lei Municipal nº 1653/2025)
REQUISITO: Formação em curso superior de graduação, de licenciatura curta ou curso normal superior, admitida como formação mínima a obtida em nível médio, na modalidade normal.

LEIA-SE:

CARGO: 406 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I (Lei Municipal nº 1653/2025)
REQUISITO: Pré-requisito: Médio Magistério; Requisito para Provimento: Formação em curso superior de graduação, de licenciatura curta ou curso normal superior, admitida como formação mínima a obtida em nível médio, na modalidade normal.

ANEXO III – QUADRO DE PROVAS

ONDE SE LÊ:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO

CARGO	PROVA OBJETIVA (*) (CONTEÚDOS, Nº DE QUESTÕES E PESOS)					TOTAL DE QUESTÕES	TOTAL DE PONTOS (*)	PROVA DISCURSIVA (PEÇA JURÍDICA)	PROVA DISCURSIVA (REDAÇÃO)	PROVA DE TÍTULOS
	PORTUGUÊS (Peso 2)	RACIOC. LÓGICO (Peso 2)	NOCÕES DE INFORM. (Peso 2)	CONHEC. GERAIS (Peso 2)	CONHEC. ESPECÍFICOS (Peso 4)					
513 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I					10			-	20,0	10,0

LEIA-SE:

ENSINO MÉDIO COMPLETO E ENSINO MÉDIO/TÉCNICO COMPLETO

CARGO	PROVA OBJETIVA (*) (CONTEÚDOS, Nº DE QUESTÕES E PESOS)					TOTAL DE QUESTÕES	TOTAL DE PONTOS (*)	PROVA PRÁTICA	PROVA DISCURSIVA (REDAÇÃO)
	PORTUGUÊS (Peso 4)	RACIOC. LÓGICO (Peso 3)	NOCÕES DE INFORM. (Peso 2)	CONHEC. GERAIS (Peso 3)	CONHEC. ESPECÍFICOS (Peso 4)				
406 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I					05			-	20,0

ENSINO SUPERIOR COMPLETO

CARGO	PROVA OBJETIVA (*) (CONTEÚDOS, Nº DE QUESTÕES E PESOS)					TOTAL DE QUESTÕES	TOTAL DE PONTOS (*)	PROVA DISCURSIVA (PEÇA JURÍDICA)	PROVA DISCURSIVA (REDAÇÃO)	PROVA DE TÍTULOS
	PORTUGUÊS (Peso 2)	RACIOC. LÓGICO (Peso 2)	NOCÕES DE INFORM. (Peso 2)	CONHEC. GERAIS (Peso 2)	CONHEC. ESPECÍFICOS (Peso 4)					
513 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I					10			-	-	-

ANEXO IV – CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

ONDE SE LÊ:

NÍVEL SUPERIOR

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

513 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I

LEIA-SE:

ENSINO MÉDIO/TÉCNICO COMPLETO

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

406 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I



**CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO
DE IGUATAMA/MG - EDITAL Nº 01/2025**



ANEXO VIII – CRITÉRIOS PARA A PROVA DE TÍTULOS

ONDE SE LÊ:

PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR

LEIA-SE:

APENAS PARA OS CARGOS DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA E SUPERVISOR PEDAGÓGICO

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Iguatama, 11 de agosto de 2025.

**LUCAS VIEIRA LOPES
PREFEITO MUNICIPAL DE IGUATAMA/MG**